

## ZPRÁVA PŘEDSTAVENSTVA O PODNIKATELSKÉ ČINNOSTI SPOLEČNOSTI A O STAVU JEJÍHO MAJETKU ZA ROK 2023

Představenstvo v roce 2023 nadále pokračovalo v řešení několika základních úkolů - správa majetkových účastí, jejich prodej, snižování závazků společnosti a provádění úkonů souvisejících s výměnou a vydáváním nových listinných akcií.

V oblasti správy majetkových účastí lze hodnotit situaci jako stabilizovanou a bezproblémovou, zejména v majetkových vztazích ke společnosti HYBLER GROUP, a.s., jejíž ekonomické výsledky vykazují stabilitu a kontinuální rozvoj. Vzhledem k ukončení činnosti společnosti ČOV Jablonec n.Jiz., a.s. - ukončení provozování čistírny odpadních vod v Jablonci nad Jizerou, je vhodné nabídnout majetkový podíl ve společnosti ČOV Jablonec n.Jiz., a.s. k prodeji, což se zatím přes veškerou snahu nepodařilo realizovat.

V oblasti snižování závazků se společnosti nedaří zajistit zdroje na vypořádání svého prakticky jediného závazku – zůstatku úvěrů z privatizačního období. Po dohodě se podařilo prodloužit/odložit splátkové období, které dává další prostor pro snahu o zajištění zdrojů ke splacení.

V roce 2023 skončilo hospodaření společnosti ztrátou ve výši 159 950,53 Kč. Představenstvo navrhuje, aby tato ztráta byla převedena na účet Nerozdělený zisk minulých let.

### PODNIKATELSKÝ PLÁN PRO DALŠÍ OBDOBÍ

Představenstvo dále hodlá pokračovat v plnění úkolů, jež mu byly dány předchozími valnými hromadami, zejména pak tedy:

- Efektivně spravovat obchodní podíl ve společnosti HYBLER GROUP, a.s., zejména připravit financování investičních akcií.
- Zajistit zdroje na splátky historických závazků a jejich příslušenství, a to i prodejem části majetku (např. zbytné podíly ČOV Jablonec n.Jiz., a.s., příp. části podílu HYBLER GROUP, a.s.)

**Představenstvo navrhuje valné hromadě schválit činnost představenstva za rok 2023 bez výhrad a pověřit ho pokračováním všech aktivit směřujících ke splnění výše uvedených úkolů všemi možnými relevantními prostředky.**

V Praze dne 24.5.2024



Ing. Martin Klodner, člen představenstva